



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 10/2014

**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
MANEJO DE SOLO E ÁGUA (MESTRADO E DOUTORADO)**

A Pró-Reitoria de pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a retificação ao item 3.6.2:

Onde se lê:

3.6.2. A nota final do candidato a doutorado corresponderá à média ponderada das notas obtidas na Prova Objetiva, Prova Discursiva em Inglês, Prova Discursiva: Elaboração do Plano de Trabalho e Prova de Títulos, atribuindo-se os pesos 3, 2, 2 e 3, respectivamente. Em caso de empate no valor da nota final, serão adotados os seguintes critérios de desempate por ordem de prioridade: maior nota na Prova Objetiva, maior nota na Prova Discursiva em Inglês, maior nota na Prova Discursiva: Elaboração do Plano de Trabalho e maior nota na prova de Títulos.

Leia-se:

3.6.2. A nota final do candidato a doutorado corresponderá à média ponderada das notas obtidas na Prova Objetiva, Prova Discursiva em Inglês, Prova Discursiva e Prova de Títulos, atribuindo-se os pesos 3, 2, 2 e 3, respectivamente. Em caso de empate no valor da nota final, serão adotados os seguintes critérios de desempate por ordem de prioridade: maior nota na Prova Objetiva, maior nota na Prova Discursiva em Inglês, maior nota na Prova Discursiva e maior nota na prova de Títulos.

Mossoró (RN), 05 de novembro de 2014

Prof. Rui Sales Júnior
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da
UFERSA

Prof. Marcelo Tavares Gurgel
Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Manejo de Solo e Água